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ARMENIEN 
Das kleine kaukasische Land 

 

    

 

Termine  

18.03. – 25.03.2022 29.04. – 05.05.2022 
 

Leistungen  
✓ Linienflug Wien – Jerewan – Wien mit Austrian in der Economy-Class 

Voraussichtliche Flugzeiten, Änderungen vorbehalten 

Wien – Jerewan  OS 641  22:35 – 04:55+1 Uhr 

Jerewan – Wien  OS 642 05:45 – 06:30 Uhr 

✓ Sämtliche Flughafentaxen und Sicherheitsgebühren in der Höhe von 

78,07 EUR (Stand: Juni 2021), Änderungen vorbehalten 

✓ Alle Transfers laut Programm im modernen klimatisierten Auto/ Mini-

bus/ Reisebus mit allen Bequemlichkeiten 

✓ Flughafentransfer bei An- und Abreise.  

✓ 7 Nächtigungen in guten Hotels 3+*, Basis Doppelzimmer mit Bad oder 

Dusche/WC 

✓ Frühstück und 6 x Abendessen in den Hotels im Zuge der Halbpension 

✓ Professionelle deutschsprechende Reiseleitung während der gesamten 

Reise 

✓ Alle Transfers, Ausflüge und Besichtigungen inkl.  Eintrittsgebühren laut 

Programm 

✓ Seilbahn zum Kloster Tatev 

✓ Teilnahme an der berühmten Liturgie 

✓ Wanderung zur Höhlenstadt 

✓ Eine Flasche Mineralwasser pro Tag 

 

  
Informationen  

Aufzahlungen 

Einzelzimmerzuschlag:   120 EUR 

Aufzahlung Zug zum Flug siehe Seite 3. 

 
Nicht inkludiert 

Getränke und nicht angeführte Mahlzei-

ten, Trinkgelder, Reiseversicherung, alle 

nicht angeführten Leistungen, Q-Plus 

Mehrwertpaket (24 EUR p.P.) 

 

Mindestteilnehmeranzahl:  

10 Personen 
 

Buchungscode:  GLAS22ARM 

 

 
 

 

 

 

Preis 

Im Doppelzimmer  

ab 

 Informationen und Buchungen: 

Raiffeisen Reisen Hauptstraße 27-29 2340 Mödling  

 02236/864018   E-Mail: moedling@raiffeisen-reisen.at 

 

 

1.290 EUR p.P. 

mailto:rsv@europaeische.at
mailto:info@raiffeisen-reisen.at
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Reiseprogramm 

1. Tag:  Wien – Jerewan  

Linienflug mit Austrian nach Jerewan. 

2. Tag: Ankunft – Armenischer Vatikan 

Nach der Ankunft in Jerewan am frühen Morgen, Empfang mit 

Ihrer deutschsprachigen Reiseleitung und anschließend Trans-

fer in Ihr Stadthotel, wo Sie Ihr Zimmer beziehen und Sie sich 

etwas ausruhen können. 

Mittags erkunden Sie die im Schatten des biblischen Berges 

Ararat gelegene armenische Hauptstadt, eine der ältesten 

Hauptstädte der Welt, mit dem Republikplatz, der Kaskade, und 

dem Opernhaus, gefolgt von einem schönen Spaziergang in 

der Altstadt. Vorbei am Radio ‘‘Eriwan‘‘ fahren Sie zur beeindru-

ckenden Kaskade, die das Herz der Stadt bildet. Von hier hat 

man einen wunderschönen Blick auf die ganze Stadt. Fahrt vor-

bei am Dorf Musaler, in dem die Überlebenden des durch Franz 

Werfel berühmt gewordenen Musa Dagh angesiedelt wurden, 

nach Etschmiadsin, dem Sitz des armenischen Katholikos und 

religiösen Zentrums des armenischen Volkes. Teilnahme an der 

berühmten armenischen Liturgie in der Hauptkathedrale. Be-

sichtigung der Kirche von Hripsime aus dem 7. Jahrhundert. Be-

such der Genozid Gedenkstätte von Tstitsernakaberd. 

Abendessen und Nächtigung in Jerewan. 

3. Tag: Berg Ararat – Goris  

Nach dem Frühstück erkunden Sie die Araratebene, wo Noah 

nach dem Abstieg auf dem Berg Ararat die erste Weinrebe 

pflanzte. Die Araratebene spielt eine wichtige Rolle im Weinbau 

des Landes. Fahrt zum Kloster Chor Virap, wo Sie einen herrli-

chen Blick auf den Berg Ararat genießen können. Der Weinbau 

geht in dieser Region auf das 3. Jahrtausend v. Chr. zurück. In 

einer Höhle in der Provinz wurden Weinfässer mit Weinspuren 

aus dieser Zeit gefunden. Hier wächst die endemische Wein-

rebe Areni, aus welcher der bekannte Rotwein “Areni“ gemacht 

wird. Besichtigung des am Ende der wunderschönen Schlucht 

Amaghu gelegenen Klosters Noravank, das durch seine beson-

deren Außenreliefs beeindruckt und durch seine rötliche Fas-

sade bei untergehender Sonne kaum von seiner felsigen Um-

gebung zu unterscheiden ist. Weiterfahrt in den Süden Arme-

niens zur im Grünen gelegenen Stadt Goris.  

Abendessen und Nächtigung in Goris.   

4. Tag: Seilbahnfahrt und kleine Wanderung 

Heute unternehmen Sie einen schönen Ausflug zur riesigen, 

über einer steilen Schlucht gelegenen Klosteranlage Tatew, wo 

sich eine bedeutende Universität befand. Das Kloster erreichen 

Sie mit der längsten Seilbahn der Welt (5,7 km lang), die heute 

im Guinness Buch der Rekorde verzeichnet ist. Eine kurze Wan-

derung (ca. 1 Stunde) zu der Höhlenstadt Chndzoresk, wo die 

Menschen bis ins 19. Jahrhundert gelebt haben.  

Abendessen und Nächtigung in Goris. 

 

 

5. Tag: Goris – Sevansee  

Besichtigung des ältesten Sternenobservatoriums von Karah-

undsh, das über 6000 Jahre alt ist. Über den Selimpass errei-

chen Sie die wunderschönen Berge von Wayots Dzor. Auf dem 

Weg besichtigen wir die einzige gut erhaltene Karawanserei Ar-

meniens. Weiterfahrt zur blauen Perle Armeniens, zum Sevan-

see, der zweimal den Umfang des Bodensees besitzt und einer 

der größten Bergseen der Welt (etwa 1900 m über dem Mee-

resspiegel gelegen) ist. Besuch der alten Kirchen auf der Halb-

insel mit dem berühmten Kreuzstein.  

Abendessen und Nächtigung am Sevansee oder in Dilidsha. 

6. Tag: Der höchste Berg Armeniens 

Spaziergang im Zentrum der Stadt Dilidshan mit der Besichti-

gung vom alten Stil der Stadt aus dem 19. Jahrhundert. Über 

den Spitak Pass fahren Sie zum Berg Aragats, dem höchsten 

Berg Armeniens (4095 m).  Besuch einer interessanten Bäckerei 

in Aparan, wo Sie sehen können, wie das armenische Fladen-

brot Lavasch gebacken wird. Besichtigung der Skulpturen des 

armenischen Alphabets aus buntem Tuffstein. Besuch des am 

Rande einer wunderschönen Schlucht gelegenen Psalmenklos-

ters Saghmosavank, in dem im 13. Jahrhundert die Psalmen ge-

schrieben wurden. Von hier haben wir einen sehr schönen Blick 

auf den wunderschönen Berg Ara. Weiterfahrt nach Jerewan, 

Abendessen und Nächtigung. 

7. Tag: In den Höhlenkirchen 

Fahrt nach Garni, der Sommersitz der armenischen Könige war 

und für den einzigen im Kaukasus erhalten gebliebenen helle-

nistischen Tempels (1. Jhd.) berühmt ist. Auf dem Weg halten 

Sie bei dem steinernen Bogen von Eghische Tscharenz mit ei-

nem malerischen Blick auf den Biblischen Berg Ararat. Weiter-

fahrt nach Geghard. Besichtigung des am Ende einer Schlucht 

gelegenen Höhlenklosters, einer der bedeutendsten Wall-

fahrtsstätten Armeniens. Führung in der Bibliothek Matena-

daran, einer der größten und wertvollsten Handschriftensamm-

lung der Erde.  Abendessen und kurze Nächtigung in Jerewan.  

8. Tag: Jerewan – Wien  

Zeitgerechter Transfer zum Flughafen und Rückflug von Jere-

wan nach Wien. 

Programmänderungen vorbehalten! 

! 

Bitte beachten Sie, dass wir bei Nichterreichen der Min-

destteilnehmeranzahl die Reise neu kalkulieren müssen 

und behalten uns daher vor, den Reisepreis zu erhöhen 

bzw. die Reise abzusagen! 
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Zug zum Flug ab/bis ganz Österreich 

Termin Pauschalpreis pro Person  

Alle Termine 1.330 EUR 

 
Visum und Einreise 

Österreichische Staatsbürger benötigen für die Einreise nach 

Armenien kein Visum. Der Reisepass muss für zumindest 6 Mo-

nate nach Ausreise gültig sein. (www.bmeia.gv.at) 

Staatsbürger anderer Länder werden gebeten, sich vor Bu-

chung im Reisebüro oder bei ihrem zuständigen Konsulat bzw. 

ihrer zuständigen Botschaft nach den für sie geltenden Bestim-

mungen zu erkundigen.  

Der Reisende ist für seine Reisedokumente in jedem Fall selbst 

verantwortlich! 

 
Stornokosten 

bis 120. Tag vor Reiseantritt  20% 

119. bis 90. Tag vor Reiseantritt  35% 

89. bis 60. Tag vor Reiseantritt  50% 

59. bis 30. Tag vor Reiseantritt  75% 

29. bis 20. Tag vor Reiseantritt  85% 

19. bis 5. Tag vor Reiseantritt  90% 

4. bis 2. Tag vor Reiseantritt  95% 

ab 1. Tag vor Reiseantritt 100% 

Flugtickets ab Ausstellung 100% 

 

Nicht refundierbare Anzahlungen des Veranstalters an Liefe-

ranten 100%. Bereits vom Veranstalter getätigte und nachweis-

lich nicht erstattbare Ausgaben (z.B. Visa-Besorgung, nicht 

refundierbare Anzahlungen für Hotels und andere Leistungen, 

Tickets ohne Rückerstattungsmöglichkeit, etc.) sind im Falle ei-

nes Stornos in jedem Fall zur Gänze vom Kunden zu begleichen. 

 
Impfungen und Gesundheit 

Für die Einreise nach Armenien sind keine Impfungen zwingend 

erforderlich.  

Für eventuelle Impfentscheidungen kontaktieren Sie bitte einen 

Arzt Ihres Vertrauens oder das Institut für Tropenmedizin. 

 
Versicherung 

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung mit Stor-

noschutz. Gerne erstellen wir für Sie ein individuelles Angebot 

zur Reise. Die detaillierten Versicherungsbedingungen erhalten 

Sie in Ihrem Reisebüro. 

 


